



В Георгиевске мужчина признан виновным в убийстве своей сожительницы



Собранные следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Четверикову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, вечером 21 февраля 2017 года при распитии спиртных напитков между Четвериковым и его 41-летней сожительницей возникла ссора из-за ее претензий по поводу отсутствия в доме нормальной еды. В ходе конфликта Четвериков нанес не менее 13 ударов кухонным ножом в различные части тела потерпевшей, в результате чего она скончалась.

Следователем проведены многочисленные следственные и процессуальные действия, в том числе осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз.

Приговором суда Четверикову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1202979>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
